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	[image: image2.png]Jlano: AB = BC, BM — menuana AABC, Jano: AB = BC, BM — 6uccektpuca
KH — Bricora AMKB. AABC, KH — BoicoTa AAKM.

Hoxazamv: KH || AC. Hoxaszamy: KH || BM.





[image: image3.png]Hano: AB = AC, AK — buccektpuca

AABC, AM = MK, MN — 6uccekrtpuca
AAMK.

Hoxasamv: MN || CB.




[image: image4.png]Mano: AO=0C, BO = OD.
Hoxasamv: AB || CD, BC || AD.
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Hailimu: napannenbHble IIpsMbIE.
B C

Jano: L1 =22.

Haiimu: napannenbHble IpsMbIe.
D C

Mano: AO = 0D, BO=0C.
Hoxaszamy: AB|| CD.

Mano: AB= CD, AC=BD.
Hoxasamy: AC || BD.





	[image: image6.png]Jlano: AB = BC, BM — menuana AABC, Jano: AB = BC, BM — 6uccektpuca
KH — Bricora AMKB. AABC, KH — BoicoTa AAKM.

Hoxazamv: KH || AC. Hoxaszamy: KH || BM.





[image: image7.png]Jano: MK || AB, AK — Guccextpuca a Jano: MK || AC, CM — 6uccexTpuca
ABAC, MF — 6uccextpuca AKMC. AACB, KF — 6uccexktpuca AMKB.
Hoxasamv: AK || MF. B Hoxasamv. CM || KF. B

F






	[image: image8.png]Mano: AB = CD, AC = BD. Hano: AB=CD, AB|| CD.
Hoxazamv: AB || CD, AC || BD. Hoxaszamy: AC|| BD.





	[image: image9.png]Jano: AC = AB, CB — 6Guccektpuca
ZACD.

Hoxaszamy: AB || CD.
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ZAMB = ZCKB,
AC — buccextpuca LBAF.

[Jloxasamev: AF || BC.






	[image: image11.png]Mano: AM — 6uccextpuca AABC, Jano: CK — 6uccextpuca AABC,
KE — cepeuiHHBIi1 NIepIEeHANKY ISP CM = MK.
K oTpe3ky AM. B ] Hoxasamy: MK || BC. B
Hoxasamv: EM || AC.





	


